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KYMNPIAKH AHMOKPATIA

YNOYPTEIO AIEYOYNZH MEZHZ EKNAIAEYZHZ
MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY KPATIKA INZTITOYTA ENIMOP®Q2HZ

TEAIKEZ ENIAIEZ TPAMNTEX EZETAZEIX
AYZEIZ EZEETAZTIKOY AOKIMIOY

MAGOHMA: TOYPKIKA EMINEAO: T’
AIAPKEIA: 2 wpeg HMEPOMHNIA: 24 Mdiou 2011
BIRINCi BOLUM: YAZMA 30 Puan
Plan :7.5p.
Icerik: 7.5p.
Gramer: 7.5p.
Kelime Haznesi: 7.5p.
IKINCi BOLUM: METIN 40 Puan
BIiRINCi METIN 10 Puan
Dogru mu? (D) / Yanhs mi? (Y) (5X2=10 puan)
1. D 2.D 3.D 4.Y 5.D
IKINCi METIN 15 Puan
Lutfen asagidaki timceleri metne gore tamamlayiniz. (5X3=15 puan)

1. Gunliik streslerden uzaklasip huzur bulmak ve dinlenmek tatil
yapmak isteriz.

2. Tatile cikmak stresli bir istir, ginku tatilde en kticik bir aksilik moralimizi
bozar.

3. (Aile arasindaki kavgalar, otel odalarinin darhgi, hayal kirikhklari derken
dinlenmek imkansiz hale gelir.) Bu gibi sorunlarla kargilagmamak igin



tatile gtkmadan once iyi bir dinlenme plani yapmak gereklidir.
4. Kafamizdaki sorunlardan kurtulabilmek icin sevdiklerinizle zaman gec¢irmek
ve kendinize biraz zaman ayirmak lazimdir.

5. lyi bir tatil igin cok para harcamak gerekli degildir.

UCUNCU METIN 15 Puan
A. Lutfen cevap veriniz. (4X 1 ¥%=6 puan)
1. Ozbeklerle, Turkler arasindaki kultiirel farkhliklarin sebepleri ekonomik ve
kultarel politikalardir. Diger bir 6énemli sebep ise Turkiye ile Ozbekistan

arasindaki binlerce kilometrelik uzaklik.

2. Ozbeklerde yemek, ev sahibinin bir ekmegi kiglk kiigik parcalara bélip
misafirlere vermesiyle baslar.

3. Misafirin herhangi bir yemegi veya bodregi yememesi, bu, o yemegi
begenmediniz, demektir.

4. Yazar, Ozbek pilavini bitirmemizi tavsiye ediyor ¢iinkii boyle bir pilavi higbir
yerde yiyemeyiz.

B. Dogru mu? (D) / Yanhig mi? (Y) (4X 1 %2=6 puan)
1.Y 2.D 3.Y 4.Y

C. Lutfen dogru cevabi isaretleyiniz (2X1 ¥2=3 puan)
1.b 2.C

UCUNCU BOLUM: DIiL KULLANILIMI 30 puan
A. Asagidaki cumleleri uygun sekilde eslestiriniz. (6X1=6 puan)
l.e 2.d 3.f 4. b 5.a 6.cC



B. Dogru mu? / Yanhg mi? (10x1=10 puan)
1.D 2.Y 3.D 4. Y 5.D

6.Y 7.D 8.Y 9.Y 10.D

C.Lutfen paragraftaki bosluklari segeneklerde verilen kelimelerle

tamamlayin. (8X¥2=4 puan)
l.c 2.C 3.b 4.c
5.¢ 6. b 7.a 8.c

D. Latfen cumleleri vyeterlik eylemi (-e bilmek) ile &rnekteki gibi

tamamlayiniz. (6X1=6 puan)
a. gelebilirim b. olabilir misin? c. kalkamadi
d. kirabilir e. gbremiyorum f. yapamiyorum
kirabilirsin
E. Dogru cumle kurmak icin kelimeleri siraya koyunuz. (4X1=4 puan)

a. Cocugumuz artik hem konusabiliyor, hem de ytrUyebiliyor.
Cocugumuz artik hem yaruyebiliyor, hem de konusabiliyor.

b. Okumadigin bir kitap hakkinda nasil konusabiliyorsun?

Sen gelmedigin igin toplantiyi iptal ettik.

. Sizin sordugunuz sorunun dogru bir cevabi yok.
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